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Los  números  primos  super  impares
[image: image1.png]Los nimeros de laforma: 2" +1

1= 2m 420




Donde:    n = 1, 2, 3, 4 …         tienen forma única de escritura en el sistema de numeración binario (base 2) y por lo tanto tienen forma única de escritura en forma polinómica  donde solo se usen potencias de 2, lo anterior se concluye de la correspondencia que existe entre la forma binaria y la forma polinómica que usa solo potencias de 2.
[image: image2.png]7 +2°

Nimero en el sistema decimal (Base 10)

Nimero en el sistema binario ( Base 2)

n
1] 27+2° 3 11,
2[22+2° 5 101,
3|2+ 2° B 100:
a[27+2° 17 10001,
s5[25+2° 33 100001,

Etcétera





En conclusión
[image: image3.png]los nimeros de la forma: 2" + 1 tienen dnica forma de escritura en ese formato.

Los nimeros de la forma: 2" + 1 son candidatos a ser nimeros primos:

n | 2" +1 | Nomero | Esprimo? | Explicac
1 [2t+1 |3 sI La expresién: 21 + 1 no se factoriza por ser de grado
uno. Por lo tanto el nfimero no se factoriza y es primo.

2 [22+1 |5 sI La expresién: 2% + 1 no se factoriza por ser suma de
cuadrados. Por lo tante el nimero no se factorizay es
primo. Si lo factorizamos completando el trinomio
cuadrado perfecto obtenemos:

22 +1= (22+2(2) + 1)-2(2)=(2 + 1)2-22
=32.22 =(3-2)(3+2) =(1)(5)Pero solo se
obtienen como factores: 1y 5, el niimero es primo.

3 [2%+1 |9 NO La 2541 se puede Factorizar como

erencia de cubos:
9=2241=2+1)(22-2+1))

4 [2%+1 |17 sI La expresién: 2*+ 1 no se puede Factorizar como
suma de cuadrados.

Se puede Factorizar completando el trinomio

cuadrado perfecto:

17 =24+ 1224 +2(22) + 1 - 2(22)=

2*+2(22) + 1) -2(22)=

22+1)2- 2(22) =

(22+1-2V2)((22+1+22) =

(5-2v2)(5+22)

Pero se obtienen factores que no son nimeros
ivos, por lo tanto el niimero es primo.

5 [25+1 [33 NO 2% + 1 se puede Factorizar como suma de
potencias iguales de exponente cinco:
33=25+1=(02+1)(2* -2+ 22 -2+1)

33 = (3)(11)





[image: image4.png]6 |2°+1 |65 NO La expresion: 2° + 1 se puede Factorizar como suma de
cubos:
65=28+1= (22)%+ 1°=
@+1) (@2 -22+1)=
65=(5)(13)

7 [27+1 [129 NO La expresi 7+ 1 se pude Factorizar como suma de
potencias iguales con potencia 7: 129= 27 +1
129=(2+1) (25-25+24 =22 +22-2+1)
129= (3)(43)

8 [28+1 [257 sI La expresién: 2* + 1 no se puede factorizar como
suma de cuadrados o como suma de potencias iguales
con potencia 8.0 4. Y cuando se factoriza completando
el trinomio cuadrado perfecto (o el pentanomio
bicuadrado perfecto y otras expresiones del mismo
estilo) no se obtienen factores enteros.

Aclaraciénes: Trinomio cuadrado perfecto =

a*+2ab + b*= (a+b)?

Pentanomio bicuadrado perfecto =

a* +4a%b +6a%b> +4ab® + b*= (a+b)*

Las expresiones del mismo estilo a las que me refiero
son: (@ + b)%, (a + ), (a + b) 2 etc.

Para este caso solo debemos intentar hasta: (a + b)®

9 [2°+1 [s13 NO! Se puede factorizar como suma de potencias iguales
con potencia 9 donde uno de los factores es: (2 + 1) = 3.
También se puede factorizar como suma de cubos
donde uno de los factores es:

(22+1) =9

10 29 +1 | 1.025 NO La expre: 2% +1 se puede factorizar como suma
de potencias iguales con potencia 5 donde uno de sus
factores es: (22 +1) =5

11 [ 27 +1 | 2.089 NO La expresién: 2'* + 1 se puede factorizar como suma

de potencias
factores





[image: image5.png]12

27+1

4.097

NO

22 +1 se puede factorizar como suma

La expresién:
de potencias iguales con potencia 3 donde uno de sus
factores es: (2 +1) =17

13

2B +1

8193

NO

La expresién: 27 + 1 se puede factorizar como suma
de potencias iguales con potencia 13 donde uno de sus
factoreses: (2+1)=3

14

2 +1

16.385

NO

La expresién: 22* + 1 se puede factorizar como suma
de potencias iguales con potencia 7 donde uno de sus
factores es: (22 +1) =5

15

25 +1

32.769

NO

La expresién: 215 + 1 se puede factorizar como suma
de potencias iguales con potencia 3 donde uno de sus
factores es: (25 + 1) = 33, también se puede factc
como suma de potencias iguales con potencia 5 donde
uno de sus factores es: (23 + 1)= 9, también como
suma de potencias iguales con potencia 15 en donde
uno de sus factores es: (2+1)=3

r

16

21641

65537

st

La expresién: 2'€ +1 no se puede Factorizar como
suma de cuadrades, o como una suma de potencias
iguales con potencia 16, 8 0 4.

Cuando se factoriza completando el trinomio
cuadrado perfecto (o el pentanomio bicuadrade
perfecto y otras expresiones del mismo estilo) no se

obtienen factores enteros.

17

27+1

131073

NO

La expresién: 277 + 1 se puede factorizar como suma
de potencias iguales con potencia 17 donde uno de sus
factores es: (2+ 1) = 3.





Y podríamos continuar, podemos observar que la descomposición en factores primos de un número de la forma: 
[image: image6.png]2" + 1 se reduce a factorizar la expresién: 2" + 1 para el caso pat

ular que tome el valor de: n.

Analizando los nimeros que estén con color rojo podemos notar que son nimeros primos y que
)1,2,3,4,

tienen la forma: 2°+1  con: t=2" n= etc.

Concluimos que los nimeros de la tabla anterior que son primos tienen Ia forma:
n
B, =2@") + 1 a-01234.ctc

B,=2" +1 t

no se pueda factorizar con factores enteros diferentes de 1y B, , es decir, esta forma garantiza

2 n=0,1,2,3,4,.. etc. Esta forma garantiza que “R,”

que B, sea un nimero primo.




En cuanto a los números que no tienen la forma anterior podemos decir que todo número entero positivo se puede escribir es forma única en el sistema binario, y por lo tanto se lo puede escribir de forma única como una suma de potencias de dos. A esta suma de potencias de dos la llamamos expansión Polinómica en base 2, en esta expansión Polinómica solo se utiliza términos positivos. Por ejemplo:
[image: image7.png]=22+21420=22421 41




Si al factorizar la expansión polinómica en base 2 de un número “x” no obtenemos enteros positivos diferentes de uno o de “x” el número “x” es primo.

Ejemplos:

El número: 41 es primo porque no podemos factorizar su forma Polinómica en base 2 para obtener factores numéricos que sean enteros positivos diferentes de 1 y 41.

[image: image8.png]41=32+8+1=2%+ 23 + 1, lo podriamos factorizar pero no obtenemos factores enteros:
Lo podemos hacer completando el trinomio cuadrado perfecto:

41225423 41= 254254+ 2342341 —25- 23 =2(25) + 2(28) +1 — (25 + 29)
41= (25)+ 2(29)+1 —(25+ 23)=((25)+ 2(2) +1) —(25+ 29)

1= (23 +1)2— (25 + 2%)=9° —40=(9-v30)(9+v30)




El número 17 es primo porque no podemos factorizar su forma Polinómica en base 2 para obtener factores numéricos positivos enteros diferentes de 1 y 17. Podemos factorizar pero no obtenemos factores numéricos que sean enteros positivos:

[image: image9.png]17=2%+1 Si factorizamos completando el trinomio cuadrado perfecto no obtenemos
factores numéricos que sean enteros positivos, por lo tanto 17 es primo:

2241=24+2(20)+1 -2(22)
17 =(22+1)2-2(2)= ((22+1) - 2v2) ((22+1)+ 242

17 =(5-2V2) (5+2V2)




Los siguientes números no son primos porque podemos factorizar su forma polinómica en base 2 y obtener factores numéricos que son números enteros positivos diferentes de uno y del número inicial:

[image: image10.png]51=32+16+2+1=25+2% +2+1=(25+24)+(2+1)=2%(2+1)+(2+1)
51=(2+1)(2*+1)=(3)(17)

63=25+28 +23 422+ 241=(25+ 2 +29) + (22 +2+1)

=23(22+2+4+ 1)+ (22+2+1)=(22+2+1) (22 +1)=(7) (9) Tambiér
63=(5 42+ (B +2) +(2+1)=2 R+ D+ 22+ D+ 2+
=(2+1) (24 +22 +1) =(3) (21)

25=2% 423 +1 =24 +2(22) + 1 ( es un trinomio cuadrado perfecto )
25=(22 +1)?=5%

De lo anterior podemos concluir que los nimeros de la forma: B, = 2(2") +1

1= 0,1,2,3,4,... s0n todos nimeros primos. La razén por que todos estos nimeros son primos es

n
porque la expresion: 2@ 41 n=01234,.. no se puede factorizar obteniendo

factores que sean nimeros
que tome “n” en el conjunto:

ivos diferentes del uno y del nimero dado ( para cualquier valor
4, etc.. ).

n
pebido a que: 2270+ 1= 2() 4 1 s una sums de potencias igusles pares (binomios)

con exponentes: 2 64 6 8 6 16 6 32, etc (donde: t= 2" ) que no se puede factorizar ( obteniendo
factores que sean nimeros enteros positivos diferentes de uno y del nimero dado).




Por cualquier método que se intente factorizar no se obtienen factores que sean números enteros positivos diferentes de uno y del número dado, por ejemplo: 

- Métodos de adición y sustracción para completar expresiones como trinomio cuadrado perfecto y similares como el pentanomio bicuadrado perfecto (expresiones que nos lleven a las formas: 
[image: image11.png](a+b)* 6 (a+b)*s(at b)®s(atb)iSetc.)




exigen extraer raíces lo cual hace que no se obtengan factores numéricos enteros. 
- No se puede intentar factorizar usando cocientes notables. 

- No se puede factorizar descomponiendo potencias de 2 para luego realizar factorización por agrupación para buscar factores comunes porque los grupos no coinciden en el número de términos. 
- Tampoco se puede como suma de cuadrados o como suma de potencias iguales con exponente 4 ó 8 ó 16 ó 32, etc. 
Llamaremos a estos números: los primos super impares:
[image: image12.png]B, =2@") 41 a-01234. e

B,=2" +1 t=2n





Este conjunto de números primos es infinito:

[image: image13.png]Namero de cifras=

n[P]B, =20 +1=2f+1
1+ parte entera de (2" (Log2))
0 [Py 1
1P 1
2 [P, 2
3 [P 3
4 | P, |2¥+1=65.537 5
5 | P, | 2% +1=4.294.967.297 10
6 [P [2%+1 20
7 39
B 78
9 155
309
617
1234
2.467
2.933
9.865
19.729
17| Py; [ 281072 41 39.457
18| Pyg [ 272 1% 41 78.914
19| Py [ 25 41 157.827
20| Py | 27FFE Ly 315.653
21| P, [ 224 631.306
22| Py | 2313308 4 1.262.612
23| Pyy | 28388 €05 4 q 2.525.223
24| Py, 2187 AE 4 5.050.446
25| P, | 25T 4 10.100.891
26 | Pyg | 257108885 4 20.201.782
27| Py | 2% +1 40.403.563
28| P, | 27884 AEE 80.807.125





[image: image14.png]29| P,y [ 25EF0 2 4 161.614.249

30| Py | 21073 TEIEE 49 323.228.497

31| Py, | 221788 EE 646.456.994

32| Py, | 287335672 4 q 1.292.913.987

33| Py, | 255552 4 2.585.827.973

34| Py, | 217178 EES IR 4 g 5.171.655.946

35 | Py | 233 REIE 10.343.311.892

36 | Py | 258718 4TETE 4 g 20.686.623.784

37 | Py, | 2T EIEAE 4 41.373.247.568
38 | Py | 2775577508558 4 q 82.746.495.136

39 | Py, | 25 TSR EIREEE 165.492.990.271
40 | Py, | 210 EILETTE g 330.985.980.542
41| P,y | 2ZTPOBIEST g 661.971.961.084
42| P, | 2#FE0RESIII0N 1.323.943.922.168
43 | P,y | 28758053 022.208 4 4 2.647.887.844.336





Y así podemos seguir, veamos cuantos dígitos tendría
[image: image15.png]Puo =22 41

Paoy

1267.630.600.228.229.401 496.703.205.376 , 1

Tiene: 381.600.854.690.147.056.244.358.827.361 cifras y termina en: 7.

Todos los primos super impares a partir de P, terminanen 7.

Anteriormente dije que la expresion: Py = 2C¢™) + 1 n=0,1,23,4,5..
no se puede factorizar obteniendo factores que sean nimeros enteros positivos diferentes de 1y
del mismo By, , por lo que todos los némeros de esta forma son némeros primos y los llamaremos
los nimeros primos super impares.




A continuación realizo una demostración de esta afirmación:

[image: image16.png]s B=20"+1  onon

,1,2,3,4,5.. entonces P, es primo.




Demostración:

[image: image17.png]Por la forma como ", estd construido sabemos que es un nimero impar (porque una potencia

de 2 siempre es par y al adicionarle 1 siempre es impar)




La demostración la realizaremos por contradicción: 
[image: image18.png]Supongamos que: "B, no es primo, por lo tanto “P," se puede factorizar al menos como el
producto de dos factores que son nimeros enteros positivos diferentes de 1y "By".

n
Debidoaque: n=0,123.., y o= 2&°) + 1

Podemos decir que "B, es mayor que uno, por lo tanto B, €5 unnimero compuesto,
entonces  "B," sepuede factorizar como el producto de minimo dos nimeros enteros
positivos diferentes de uno y de

Como  "B," es impar  entonces se debe factorizar inicialmente como el producto de dos
nimeros impares ( solo cuando se multiplican dos nimeros impares se obtiene un nimero impar,
digo inicialmente porque podria factorizarse como el producto de més de dos nimeros impares
que se obtienen por una factorizacién de los dos nimeros impares en que se factorizd
inicialmente, ejemplo: 1155 = (15)(77) = (3)(5)(77) = (3)(5)(7)(11) = 1155 ).

Entonces: B,=(a+1)(b+1) donde: (a+1) y (b+1) son nimeros enteros

positivos impares de donde concluimos que: “a“ y “b” son nimeros pares positivos.

a=a y b=b a=2,4,6,8,10,.. etc. Y b=2,4,6,810, .. etc.




No conocemos los valores de    a y b   pero sabemos que son números pares positivos.

Entonces:

[image: image19.png]Bo=(a+1)(b+1) Multiplicando tenemos:

Bi=ab+ a+ b+1 Reemplazando B,:
2@") 4 1=ab+ a+ b+1 Cancelando el término +1:
2@™) —ab + a + b,hacemos t=2" (¢ seria un nimero par por ser una potencia de 2)
2% -ab+ a+ b Extrayendoraiz t— ésima positiva:

2=%Yab+a + b Dependiendo del valor de:n=1,2,3,etc. t=2", “t’ puede ser:

t=2,4,8,16,32, etc. (no consideramos cuandon=0 yaque P =3, sabemos que es primo)

Entonces, para un “n” dado, se debe cumplir que: 2 = /@b + @ + b  paraporlo

menos un valor de “a” y para por lo menos un valor de “b”.

Ahora analizaremos dos casos:

Primer caso: cuando a=b  entonces tenemos: 2=Yab+ a+ b

Yaa+ a+ a
2=Va" + 2a

Como “a” espari a=2k k=123.ctc. Reemplazando: 2 = \[(2K)2 + 2(2k)
2= Y47 + 4k

Reemplazandoa=b : 2




La anterior igualdad es una contradicción  ya que para un determinado valor de “n”,  t = 2, 4, 8, 16, 32 ,   es decir  “ t “  es par (para calcular dicha raíz “t” par, dependiendo del valor de “n” se debe extraer sucesivas raíces cuadradas, ejemplo:
[image: image20.png]Y% = VWX, por lo tanto primero extraeremos una sola raiz cuadrada y luego, si es el caso, las
demss), la contradiccié
2" que es un nimero entero, pero en el lado derecho tenemos una raiz par que dependiendo de
“n” puede ser: 2,4,8,16,32, etc, esta raiz es inexacta, no es un niimero entero, porque ni siquiera
se puede obtener la primera raiz cuadrada ya que la expresién: 4k% + 4k que ests dentro del
ngin valor de k=1,2,3,4, 5, etc. Debido a que la

n consiste en que en el lado izquierdo de la igualdad tenemos el nimero

radical no es un cuadrado perfecto para

expresién: 4k? +4k no es un trino
ndmero entero.

cuadrado perfecto por lo tanto su raiz nunca seré un




La expresión de la izquierda es un número entero mientras que la de la derecha no lo es, por lo tanto hemos llegado a una contradicción.

Segundo caso:     “a” es diferente   de   “b “     como la expresión es simétrica (se puede conmutar “a” con “b” y la expresión no se altera)  podemos llamar “a” al número par mayor y “b“ al número par menor.

Entonces siempre podemos encontrar un par  de números enteros positivos: p y q  (primos relativos entre sí, es decir: M.C.D (p,q) = 1  ) tal que:
[image: image21.png]aq=bp  enoncess a : b aqui: “p” esmayor que “q” debido a que: “a” es mayor

que 5" Ademés: % no se puede simplificar porque “p” y “q” son primos relativos.

También: fes mayor que uno porque: “p” es mayor que “q”. Entonces:

2=3ab+ a+ b reemplazandoel valor de 2" : a=Zs
2=(2y b+ 2p + b
B B
2= ',!b’+ Eb + b
B B
como “b” es un niimero par tiene la forma: b =2k k=1,2,3,4,5,..etc. Reemplazando:

2= ',5(2k)2+§2k + 2k

2= Ea+ 2ok + 2k
B q

= B 42 2

2 ,q 4+ 2%(2+1)




Nuevamente podemos ver una contradicción en esta ecuación, mientras que en el lado izquierdo de la igualdad tenemos el “2” que es un número entero,  en el lado derecho tenemos un radical con índice par, para que la raíz sea exacta necesitamos que la expresión sea un trinomio cuadrado perfecto ( ya que los índices de la raíz son: t= 2,4,,8,16…  y para extraer estas raíces se lo puede hacer por medio de raíces cuadradas sucesivas y lo que queremos hacer es extraer la primera raíz cuadrada y luego las demás en el caso de tener que extraer más raíces cuadradas), entonces la expresión contenida dentro del radical no es un trinomio cuadrado perfecto para ningún valor de k, esta expresión se acerca un poco a un trinomio cuadrado perfecto pero no lo es, por lo tanto esta expresión no tiene como raíz un número entero, mucho menos el número “2”. 
La expresión:
[image: image22.png]= 4k? 2
S 4T+ 2k(C+1)




nunca es un trinomio cuadrado para:  “p” y “q” primos relativos con “p” mayor que “q”  y    “k” = 1, 2, 3, 4, etc. Para que esta expresión llegue a ser un trinomio cuadrado perfecto en “k” debería tener tres términos, y con los dos términos que tiene (faltando el último término) tampoco cumple parcialmente el requisito en el cual el término del centro debe ser el doble producto de las raíces del primer y tercer término.
De todas formas la expresión:
[image: image23.png]= 4k? 2
S 4T+ 2k(C+1)




 con: “p” y “q” primos relativos con “p” mayor que “q”  y    “k” = 1, 2, 3, 4, etc. Nunca será un trinomio cuadrado perfecto en “k” y por lo tanto no tendrá ni la primera raíz cuadrada exacta. 

Como la expresión: 
[image: image24.png]o4k + 2k(B+1)=2 4k + 2k B2k
q 4 q 4




 tiene tres términos y depende de tres variables: “p”, “q” y “k”, podemos forzarla a ser un trinomio cuadrado y ver qué pasa, para ello solo podemos realizar tres buenos intentos suponiendo que la expresión:
[image: image25.png]= 4k + 2k S+2k
. -




 sea un trinomio cuadrado perfecto, pero en todos tres intentos llegaremos a contradicciones:
El primer intento es considerar que el término central de la expresión:
[image: image26.png]f 4k + 2k ’;’nk es: 2k f y por lo tanto debe ser igual al doble producto de la raices

cuadradas del primer y dltimo término: k2 V2K =2k f entonces:

@

2 Y2k =2 Elevandoal cuadrado: 4 Z2k=22  Luego: 8k=2 Entonces:
g q q 7a q

=4(2  multiplicando por “b

K
a
K
a

b=4(2kb  como b=2k y a:fh tenemos:

a=dbb a=4b?

Retomando: 2 = i @b+a+Db  Reemplazando 2= Y4an?b+4n2+b
2= f!b(u’+4b+1) 2= j]b(zz.+1)(2b+1)

2= b @2b+1)  comoib=2k tenemos:2 = || 2k (4k+1)° elevandoala

potencia “v: 2¢=2k (4k+ 1)





 En la anterior igualdad en el lado izquierdo tenemos una potencia de “2” y en el lado derecho una expresión que para cualquier valor de “k” = 1,2,3,4,…etc. Nunca será una potencia de “2”. Por lo tanto llegamos a una contradicción y nunca el lado izquierdo de la igualdad será igual al lado derecho.
[image: image27.png]El segundo intento es considerar que: 2K es el término central del trinomio cuadrado
perfecto: £ 4k¥ +2k + 2k 2, entonces este término debe ser igual al doble producto de Ia

raices cuadradas del primer y dltimo término: 2k = 2 :4 4k 2k f entonces: 1= 2
Fox 2
e

Elevando al cuadrado:

:4(zk)ff como b=2k entonces: 1:4hff multiplicando por:

=2 b entonces tenemos: b=4a> reemplazando en:
q

2 =Yab+a+b tenemos:2 = Y@z Fta+ o>
2= j!a(4a=+4a+ 1) 2= ja(2a+1)(za+1)




Obtuvimos una forma similar a la anterior.

[image: image28.png]2 = Ja(2a+1)"  como“a” espar entonces: a=2m
Reemplazando tenemos: 2 = [ 2m (4m+1)°

Elevando a la potencia “v':  2°=2m (4m+ 1)?





 En la anterior igualdad en el lado izquierdo tenemos una potencia de “2” y en el derecho una expresión que para cualquier valor de “m” = 1,2,3,4,…etc. Nunca será una potencia de “2”. Por lo tanto llegamos a una contradicción y nunca el lado izquierdo de la igualdad será igual al lado derecho.

[image: image29.png]El tercer intento es considerar que el término: f 4k?  es el término central del trinomio
cuadrado perfecto: 2k 545 4k? +2k  entonces este término debe ser igual al doble

T H
Dkt 2V 2k E

producto de las raices cuadradas del primer y dltimo térmi

entonces:

e 4-k::4kJ_! entonces: 2 k
q q q

: Elevando al cuadrado: :lﬁ: entonces:

bk®=b  como: a:f b Reemplazando:

reemplazando tenemos: a k?= 2k entonces: ak=2

z
Finalmente: a=% ademés: b=2k reemplazando estas dos expresiones en:

2=1ab+a+b tenemos:2 = ° §2k+§+zk simplificando:

2= [ 4+3+2k Enoncess 2 = [ 24+4+2k Lo expresion que esté dentro del

| es un trinomio cuadrado perfecto, factorizando tenemos:
2
2
2= ( , : +\/2k)

ivisible entre 2, llamemos “2” a: Z=

¢

2= (J_éh/ﬁ) Elevando a la potencia “t” tenem

Sabemos que: t=2,4, 8, 16 , 32, ..etc. Por lo tanto es

entonces: “Z” s un nimero entero.

Extrayendo raiz cuadrada: 2%= ’ : +4/2k




Nuevamente hemos llegado a una contradicción  en el lado izquierdo de la igualdad tenemos un número entero que es una potencia de dos, pero en el lado derecho de la igualdad tenemos una expresión que para cualquier valor de “k” = 1,2,3,4…etc. Nunca será una potencia de 2 entera. Por lo tanto el lado derecho de la igualdad nunca es igual al lado izquierdo. 
[image: image30.png]Suponer que Py, es un ntimero compuesto tanto en el primer caso como en el segundo nos

lleva a una contradiccién, por lo tanto no es un nimero compuesto y como Py es

de uno entonces : P, es un némero primo.

n
De esta forma se ha demostrado que Py 2@ 41 s unnimero primo para todo

valor de “n” =0,1,2,3, 4.y esto evita el tener que probar un nimero primo: P, mediante

divisiones entre nimeros primos menores que la raiz cuadrada de “B,".




Observaciones, anotaciones y aclaraciones:
Los números primos super impares: 
[image: image31.png]=20 s1 “n =0,1,2,3,4,.




son infinitos, esto demuestra que los números primos son infinitos.

Los números primos super impares también se los puede calcular mediante una fórmula recursiva  en donde el número primo super impar se puede calcular a partir del anterior número primo super impar: 

[image: image32.png]n
si B= 2@ 41 Esunnimero primo para todo valor de “n” =0, 1,2, 3, 4,... Entonces:

Pras=2@" )41 entonces se compleque: Poss= (P, —1)? +1




Demostración: 

[image: image33.png]Prii=(P,—1)? +1 Reemplazando el valor de: Pp= 2@ 41 renemos:

Pi= (20" $1-1)% +1

Pry= (2(2") )2 +1 Reemplazando el valor de: P, 1= 2@™) 4 g
Tenemos:
2@ 412 (26M)2 41

2@" ) 41 226M) 4

ne1 ne1
2@ 4 1=2C") 41 Ad queda demostrads la férmula recursiva

Po= (P,—1)% +1 Veamos un ejemplo: P, =17  entonces: Py=
(P-1)2 +1

P3=(17-1)% +1= (16)? +1=256+1=257

La férmula recursiva me permite explicar porque todos los nimeros primos super impares a partir
de P, =17 siempre terminan en “7”. Vedmoslo con el ejemplo anterior:

P3=(17 =1)?+1 Aqui vamos a calcular el siguiente primo super impar a partir del primo super
impar terminado en “7” que es el nimero 17, al sustraerle uno siempre terminard en seis (7-1=6):

P=(16)2+1

Al elevar al cuadrado un nimero terminado en seis siempre terminaré en seis (67 = 36):
P=256+1
Al sumar uno a un nimero terminado en seis el resultado siempre terminard en 7 ( 6+ 1=7):

P5= 257 i calculamos el siguiente nimero primo super impar ocurrirs lo mismo y terminaré en
“7.




Lo importante de utilizar la expansión polinómica en base dos para representar cualquier número es que es una forma única de representar un número debido a la correspondencia de la expansión polinómica en base 2 con el sistema de numeración binario en el cual cada número se escribe en forma única. Esto permite tener una seguridad del 100% para afirmar que si no podemos factorizar la forma polinómica en base dos de un número obteniendo factores enteros positivos diferentes de uno y del número dado entonces el número será primo.

Para calcular el número de cifras de un número primo super impar utilice el siguiente proceso:
[image: image34.png](10)° =1 (10)* =10 (10)? =100 (10)% =1000  (10)* =10.000




De lo anterior podemos concluir que el número de cifras de una potencia de diez donde el exponente es un número entero mayor o igual que cero se calcula así:
[image: image35.png]El némero de cifras de (10)" =n+1 paran=

(10)*=100 vy (10)®
: m = 800, tiene tres cifras, escribamos el 800 como una potencia de 10 para calcular el
nimero de cifras en funcién de su exponente:

,2,3,4,etc.

Ahora tomemos un nimero que esté entr 000 por ejemplo el

ndmer

Podemos hacer que: m =800 = (10 )¢ y por propiedades de la logaritmacién:

Log m =Log 800 = Log (10 )¢

Log m = Log 800 = C Log 10

Log m =Log 800 = C

“C” es el exponente de la base 10 y nos diré cudntas cifras tiene el nimero: m = 800.

Como “c” es el exponente debe estar comprendido entre “2” y “3” que son los exponentes de
(10)* =100 vy (10)3 =1000 (nimeros entre los cuales ests comprendido el 800).

Como se supuso: C= Log m = Log 800 = 2,903089..
Aplicando propiedades de la potenciacién:

m =800 = (10 ) £09:6800 — (10 )2503085...




El exponente es C = 2,903089… pero es el exponente de una potencia de 10 por lo tanto nos dará la información del número de cifras del número m = 800 que es de 3 cifras. De este ejemplo podemos deducir que:
Número de cifras de un número positivo = 1 + Parte entera de “C”      C= log m,     es decir: 
Número de cifras de ( m )  = 1 + Parte entera de ( log m ) 

En nuestro ejemplo:

Número de cifras de 800 = 1 + parte entera de (Log 800) = 1 + parte entera de (2,903089…) = 1 + 2 = 3
Veamos otro ejemplo: Cúal es el número de cifras de  99.998 (sabemos que es 5):
Número de cifras de (99.998) = 1+ parte entera de (log 99.998) = 1 + parte entera de (4,9999913…)

Número de cifras de (99.998) =1 + 4 = 5

Ahora veamos cómo se puede calcular el número de cifras que tiene un número primo super impar:   comencemos analizando en que número terminan las potencia de “2”:
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Los números que corresponden a potencias de dos (con exponente entero positivo) solo terminan en: 2, 4 ,8 ó 6.

Si a cada número que corresponde a una potencia de dos le aumentamos uno, solo lograremos cambiar su última cifra de: 2 a 3, de 4 a 5, de 8 a 9, ó de  6 a 7 pero nunca lograremos aumentar su número de cifras:

[image: image37.png]2'41=2+1=3 2241=4+1=5 2%41=8+1=9 2%41=16+1=17

2%41=32+1=33 2841=64+1=65 2741=128+1=129 2°+1=256+1=257

n
Tomemos: B, = 2@ 41 Esunnimero primo para todo valor de “n” =0, 1,2, 3, 4,...

Vemos que este nimero se forma de una potencia (especial) de dos y ademss se le ha adicionado

N o 2"
uno, por lo tanto, de acuerdo a lo expuesto anteriormente, el nimero: 2@™) 4 1 tene ol

@)
mismo nimero de cifras que el namero: 2 .  Entonces:

Nimero de cifras de P, = nimero de cifras de (2(2") + 1) = nimero de cifras de
@™

Nimero de cifras de B, = 1+ Parte entera de (Log (22")))

Por propiedades de la logaritmacién:

Nimero de cifras de B, =1+ Parte entera de (2"L0g (2))

Nmero de cifrasde B, =1+ Parte entera de (2""L0g 2)  Ejemplo:

Nimero de cifras de Ps = 1+ Parte enterade (25L0g 2)

Nimero de cifrasde Ps =1+ Parte entera de (9,632959..) =1+9=10

P5=4.294.967.297  en realidadtiene 10 cifras.

c=c

Enlas demostraciones que se realizaron aqui, se aclara q

He Ilamado a los ntimeros de la forma: 2(2™) los super pares por ser pares y a la vez potencias
especiales de 2, y por ello los nimeros de la forma: 2(2") + 1 les he llamado los super impares,
todos los némeros super impares son primos.




Debido precisamente a que los super pares son potencias especiales de “2” que solo se factorizan con números que son potencias de “2” al agregar uno se daña esto, lo cual garantiza que el número sea infactorizable como el producto de dos números impares mayores que uno. 

Por ejemplo el número: 256 es un super par:   256 = (1)(256)= (2)(128)= (4)(64)= (8)(32)= (16)(16)

Al adicionarle uno se convierte en un primo super impar: 256 + 1 = 257

El “256” era un número super completo en este sentido: 

256 = (16) (16),  el 16 a su vez es otro super par.

16 = (4)(4),  el 4 es a la vez otro super par.

4 = (2) (2) ,  el 2 es super par, es decir:

256 = (16)(16) = (4)(4)(4)(4)= (2)(2)(2)(2)(2)(2)(2)(2)

Cada número super par es igual al cuadrado del número super par anterior  pero al sumarle uno se lo descuadra totalmente al punto que se convierte en primo. Además el número “2” es el menor super par  y el 2 es el único número que es par, es primo y ahora: super par y primo. Por ello usé el sistema binario y la forma polinómica de un número usando potencias de “2”.
El descubrimiento de los números primos super impares lo realicé el domingo 3 de abril de 2.016.
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